



张任：“赛”动姜堰 “游”赢未来

本报记者 柳博耀



区政协委员、区史志办公室保管利用科科长张任多年来专注文旅发展议题，持续关注研学旅行、赛事旅行等新型文旅融合发展新模式，为推动我区文旅产业创新发展作出了积极贡献。

两会在即，今年他的提案为《跟着赛事去旅行 促进消费强产业》。为了做好这份提案，前期他不断向区文体广旅局相关业务科室咨询，了解我区关于大型赛事、旅游、体旅融合相关案例和数据，结合我区将承办的大型赛事和现有的旅游资源，不断打磨提案，探讨如何将赛事安排更好地衔接旅游。

张任说：“今年围绕‘赛事+旅游’融合发展的主题来写，我认为‘赛事+旅游’的融合发展模式对于推动地方经济发展和提升城市形象具有重要意义。通过精心策划和组织各类体育赛事，不仅可以吸引游客、促进消费，还能增强城市知名度和吸引力。”

作为一名年轻的区政协委员，他将目光对准文旅发展，利用文史资源，深入挖掘地方特色文化底蕴，2024年提交的提案《打造高品质研学旅行IP 助推区域旅游高质量发展》被确定为区委主要领导督办重点提案。

张任说：“作为年轻人，我平时也比较喜欢到处旅游，我能亲身感受到旅游对一个地方经济社会发展、文化传播的巨大作用。对于游客来说，能够切实感受到当地的风土人情、文化底蕴，我觉得这是地方旅游发展的目的和意义。”

建睿智之言、献创新之策、谋务实之举是张任作为一名政协委员积极履职尽责的追求。多年来，他立足本职，双岗建功，紧紧围绕党委政府和人民群众关心的热点、难点问题，深入调查研究，积极建言献策，多篇社情民意信息被省、市政协采用，先后获得九三学社江苏省委、泰州市委先进个人和姜堰区政协社情民意信息工作先进个人等荣誉。

张任说：“作为政协委员，我将积极建言献策，推动相关政策制定和实施，让‘赛事+旅游’融合发展模式能够更好地服务地方经济社会发展，为‘康养名城活力姜堰’注入更多体育活力，实现经济发展与城市美誉双丰收。”



12月20日上午，泰州市姜堰盐业有限公司相关负责人走进区融媒体中心12345·政风行风热线节目直播间，围绕“关注食盐健康安全，助力幸福平安姜堰”主题，与听众、网友交流。 丁微 摄



日前，区国投集团举办司库系统功能培训会，进一步提升司库系统推广应用成效，确保各公司熟练掌握司库系统相关功能模块及业务操作流程。 顾霞 摄

城北社区卫生服务中心特色专科出类拔萃 入选省基层医疗机构康复疼痛中心示范基地名单

本报讯(通讯员 姜薇)日前，2024年全省基层医疗机构康复医学特色科室孵化暨康复疼痛中心建设学术会议在南京召开。会上公布首批基层医疗机构康复疼痛中心示范基地名单，天目山街道城北社区卫生服务中心名列其中。

天目山街道城北社区卫生服务中心痛证专科是1996年与中国中医研究院合作创建的特色专科，被泰州市和区卫健委分别授予“泰州市基层特色科室”“姜堰区基层名科室”，是泰州地区唯一授牌的针刀医学指导站，中医科建成“江苏省四级中医馆”，康复科为“江苏省康复医学专科联盟”“泰州市中医康复专科联盟”理事单位。

为进一步提升服务能力、优化就医流程，2023年，痛证专科与中医科、康复科合并为康复医学中心(疼痛中心)，设有综合门诊诊疗区和2个

病区，设有OT治疗室、作业治疗室、物理治疗室、中医针推室、手术室等科室，现有医生5名，其中中高级职称人员3名、护理人员5名、康复治疗师5名。

痛证专科是苏中地区最早引进并开展微创介入治疗颈、腰椎间盘突出专科，成立20多年来开展颈椎、腰椎微创介入手术近3万例。专科拥有射频治疗仪、臭氧治疗仪、C型臂X光机、冲击波治疗仪等设备。中医科拥有中药熏蒸治疗仪、内热针治疗仪、颈腰椎牵引设备、子午流注治疗仪、电针仪、中医定向透药治疗仪、电脑中频治疗仪、TDP神灯等中医诊疗设备。康复科拥有上下肢主被动训练仪、电动起立床、多关节主被动训练仪、磁振热治疗仪、经皮神经电刺激仪、超声波治疗仪、股四头肌训练器、踝关节训练器、OT综合训练等设备。

从1.4万亿斤粮食看农业强国战略

□袁嘉岭

国家统计局日前发布的数据显示，2024年全国粮食总产量达14130亿斤，在连续9年稳定在1.3万亿斤以上的基础上首次迈上1.4万亿斤新台阶。

粮食安全是经济社会发展的基础。党的十八大以来，我国粮食综合生产能力不断提升，但同时面临复杂严峻的全球粮食安全形势。习近平总书记指出：“只有把牢粮食安全主动权，才能把稳强国复兴主动权。”

“粮安天下，种铸基石”。2024年，种业振兴完成“三年打基础”的阶段性目标任务，构建了“破难题、补短板、强优势”的国家种业企业阵型，科研与生产相连通，产学研一体化育种创新模式逐步完善。如今，主要农作物良种覆盖率超

96%，在18亿亩耕地上播撒希望，成为粮食年产量跃上1.4万亿斤台阶不可或缺的强劲动力。

政策引航，夯实生产根基。年初，中央一号文件继续将“确保国家粮食安全”放在首位，“粮食产量1.3万亿斤以上”列入2024年经济社会发展主要预期目标，并提出制定逐步把永久基本农田全部建成高标准农田的实施方案，明确建设方向和任务；12月份，中央经济工作会议在部署明年重点任务时提到，要严守耕地红线、建立耕地保护补偿制度，调动耕地保护责任主体积极性。

科技赋能，激活增产引擎；抗灾保收，守护生产成果；生态涵养，固化恒产根本……站在粮食年产

量1.4万亿斤的新起点，前行路径明晰，加快种业制度建设，向品种同质化、“仿种子”等行业痼疾开刀，推动生产模式向纵深革新、规模化经营深度拓展，提高收割机精细化作业水平，降低损耗，提高粮食利用率，合理利用麸皮、稻壳、碎米等加工副产品。

农业强国是社会主义现代化强国的根基。2025年是实现“十四五”规划目标收官之年，也是谋划“十五五”规划之年，做好“三农”工作、稳定“三农”这个基本盘责任重大、任务艰巨。我们要坚定信心、真抓实干、久久为功，推进乡村全面振兴，为加快建设农业强国而努力奋斗。



遗失公告

遗失泰州市姜堰区顾高镇野庄村工会公章和财务章各一枚，原章找到不再使用。 声明作废